
Abb. 6 Lärm im Dienstleistungssektor

„Wie häufig kommt es vor, dass Sie an Ihrem Arbeitsplatz Lärm oder lauten Umgebungsge-
räuschen ausgesetzt sind?“
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Dienstleistungssektor insgesamt

NieSeltenOftSehr häufig

Handelsvermittlung und Großhandel 16%       13% 	              33% 	                     39%

Transport, Verkehr, Post 34%          15% 		  35% 	  16%

Informationstechnologie 7%  5%  		        36%  			             52%

Öffentliche Verwaltung, 
Verteidigung, Sozialversicherung 8%       13% 		    41% 		          38%

Ver- und Entsorgung 23% 	 16% 		     37% 	              24%

Einzelhandel 20% 	      21%		       34%      	                25%

Erziehung und Unterricht 45% 	       22% 	      17%             16%

Heime und Sozialwesen 26 % 	    19%	    	 31% 	           24%

Finanz- und Versicherungsdienstleistungen  		          35% 			               53%

Gesundheitswesen 21% 	       22% 		       33% 	                24%

20% 	 17%	                   33%	                  30%
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